
特 别 活 动 财 政 预 算  

社团名称： ABC 团   活动名称： 3 月份三天两夜训练营   

活动地点： 利丰港培华独立中学   

活动时间：  2016  年，自 3 月 12 日 09 时 00 分 至 3 月 14 日 15 时 00 分 

序	 项 			目 收入（ RM） 支出（ RM）

1	 活动收费（23 人 × R M  3 0 . 0 0） 6 9 0 . 0 0
2	 膳食费（附件 1） 6 2 1 . 0 0
3	 复印费（手册） 35 . 5 0

	 小			结 6 9 0 . 0 0 6 5 6 . 5 0

	 总收入	－	总支出 3 3 . 5 0
	
总结：社团将为此活动：☐	津贴					☒	净赚					RM	3 3 . 5 0。	

 

【附表 1】  膳食费支出明细 

项 				目	 价格（ RM	）

第一天	 早餐（2 3 人		×		RM	2 . 5 0）	 5 7 . 5 0
1 2 . 0 3 . 2 0 1 6  午餐（2 3 人		×		RM	4 . 0 0）	 9 2 . 0 0

	 晚餐（2 3 人		×		RM	4 . 0 0）	 9 2 . 0 0
第二天	 早餐（2 3 人		×		RM	2 . 5 0）	 5 7 . 5 0

1 3 . 0 3 . 2 0 1 6  午餐（2 3 人		×		RM	4 . 0 0）	 9 2 . 0 0
	 晚餐（2 3 人		×		RM	4 . 0 0）	 9 2 . 0 0

第三天	 早餐（2 3 人		×		RM	2 . 5 0）	 5 7 . 5 0
1 4 . 0 3 . 2 0 1 6  午餐（2 3 人		×		RM	3 . 5 0）	 8 0 . 5 0

总 支 出 6 2 1 . 0 0
	

说明：从特别活动财政预算可见，该活动财政预算项目有三，其中向团员

的收费是活动唯一收入来源，而支出的项目只有膳食费和复印费而已。对

整个活动，社团预算结束后还有剩余 RM33.50，这笔剩余是要进账到社团

团费的。	

	

B.	预算编列 	&		执行状况比较表：

项 				目 实际执行
（ RM	）

预算	
（ RM	）	

差额	
（	RM	）	

收入	 1 活动收费（21 人 × R M  3 0 . 0 0） 63 0 . 0 0 6 9 0 . 0 0  - 6 0 . 0 0  

	 	 收入合计 6 3 0 . 0 0 6 9 0 . 0 0  - 6 0 . 0 0  

支出	 1 膳食费（附件 1） 5 6 7 . 0 0 6 2 1 . 0 0  - 5 4 . 0 0  

	 2 复印费（包括手册、名卡） 23 . 6 0 3 5 . 5 0  - 1 1 . 9 0  

	 3 祭品 13 . 4 0 0 . 0 0  1 3 . 4 0  

	 	 支出合计 6 0 4 . 0 0 6 5 6 . 5 0  - 5 2 . 5 0  

总收入－总支出 2 6 . 0 0 3 3 . 5 0  - 7 . 5 0  
	
总结：社团将为此活动：☐	津贴					☒	净赚					RM	2 6 . 0 0。	
	

说明：活动终于结束了，财政填写了上面这份报告。	

首先，将之前的财政预算填写在“预算”栏中，当然只有三项。	

第二，将实际上的收支写在“实际执行”栏中。	

从这里，我们了解到活动的收入确实只有一项，即想团员收取的费用，但

是实际上只收了 21 位团员的钱，与实际有差异。而支出的部分，除了预

算的膳食费、复印费以外，其实还购买了祭品，所以添加了一列，数字按

收据填写。	

第三，做运算。社团预算结束后还有剩余 RM33.50，结果结束后真正剩下

的只有 RM26.00。	

希望这份文件能协助你了解财政报告的书写哦！	


